NOTICE OF DETERMINATION. -

7
.///

Section 9.2 of the FOOTBALL
FNSW Grievance and Disciplinary Regulations

Proceeding Details:

Tribunal reference GPT 18-48
Date of hearing N/A
Time of hearing N/A
Venue of hearing N/A
Tribunal Member(s) N/A

Respondent Club

Fixtures National Premier League 2 Youth (NPL2 Youth) U15s match
between St George City FA and Hawkesbury City FC at David
Bertenshaw Fields on 7 July 2018

This Notice constitutes the Executive’s determination of this matter.

Charge(s) and Determination(s):

Charge(s) Determination

1. (the 1. Plea: Guilty. Finding: Guilty
Respondent) used violent conduct
towards an opposition player in
breach of Section 16.4(d), Serve a Time Suspension of three (3) months.
Schedule 3, Table C, Offence
Code 16-01 of the Football NSW
2018 Grievance and Disciplinary
Regulations (Regulations).

Determination:

2. The Respondent became involved | 2. Plea: Guilty. Finding: Guilty
in a melee in breach of 16.4(d),

Schedule 3, Table C, Offence
Code 11-01 of the Regulations. Serve a Time Suspension of one (1) month.

Determination:

Summary of Sanction:

The sanctions in Charges 1 and 2 are to be served wholly concurrently such that the
Respondent is required to serve a total Time Suspension from all Football Related Activities of
three (3) Months.

Please note the start date of the Time Suspension is 13 July 2018.
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A suspension from all Football Related Activities is to be served in accordance with section 15.5
of the Requlations, in particular, sub-sections 15.5(a), 15.5(d) and 15.5(e). The term “Football
Related Activities” has the meaning given to it in section 15.5(e) of the Requlations.

Please also note that if the Time Suspension proposed coincides with any Non-playing
Period(s), pursuant to clauses 12.7 and 12.8 of the FFA National Disciplinary Requlations, then
such Non-playing Period(s) will not be counted towards the satisfaction of the Time Suspension.
For the avoidance of doubt, a Non-playing Period means a time period between a Club’s final
match in a League Competition and the Club’s next match:

* in the following season of that Competition; or

e in another League Competition.

Costs:
N/A

The Respondent has accepted the determination in lieu of proceeding to a hearing and, in so
doing, has waived any right of appeal.
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